

Επίσημη παρουσίαση του Λεων. Κύρκου από το ΣΥΝ

Ως ευθεία αντιπαράθεση με την κυβέρνηση Σημίτη μεταφράζεται η υποψηφιότητα του Λεων. Κύρκου για το ύπατο αξίωμα της χώρας, που ανακοίνωσε χθες επίσημα ο πρόεδρος του ΣΥΝ Νίκος Κωνσταντόπουλος, ο οποίος χθες έκανε νέο άνοιγμα στο ΔΗΚΚΙ και το ΚΚΕ, με αφορμή την

παρουσίαση του ιστορικού στελέχους της Αριστεράς. Από την πλευρά του, ο Λεων. Κύρκος ζήτησε από τα κόμματα να ξεκαθαρίσουν έγκαιρα την στάση τους στο πρόσωπο που θα υποδείξουν για την Προεδρία της Δημοκρατίας. Ο πρόεδρος του ΣΥΝ από την αρχή ξεκαθάρισε ότι η υπόδειξη του Λεων. Κύρκου «δεν

είναι απλή απονομή οφειλόμενης τιμής, αλλά πολιτική πράξη, με συγκεκριμένο πολιτικό περιεχόμενο και στόχους» και για άλλη μια φορά επιτέθηκε εναντίον του πρωθυπουργού, τον οποίο κατηγορήσε για το ότι εντάσσει την υποψηφιότητα Στεφανόπουλου στους «κομματικούς και κυβερνητικούς σχεδιασμούς του».

Σημειώνεται ότι τόσο ο κ. Κωνσταντόπουλος όσο και ο Λεων. Κύρκος, αναφερόμενοι στον νυν Πρόεδρο της Δημοκρατίας Κωστή Στεφανόπουλο, αφού δήλωσαν ότι «άσκησε άψογα τα καθήκοντά του», τόνισαν πως εκφράζει την συντηρητική παράταξη. «Στο πρόσωπο του Προέδρου της Δημοκρατίας συμπυκνώνεται και συμβολίζεται η πολιτικοϊδεολογική ισορροπία των συσχετισμών δύναμης στην ελληνική κοινωνία», είπε χαρακτηριστικά ο κ. Κωνσταντόπουλος, ο οποίος παράλληλα στην συνέχεια έθεσε το ερώτημα: «Στο τέλος του 20ού αι-



όλα τα προοδευτικά κόμματα», είπε χαρακτηριστικά. Όμως, η χθεσινή παρουσίαση «σημαδεύτηκε» και με την πρώτη αντιπαράθεση με το ΚΚΕ. Ο κ. Κύρκος, σχολιάζοντας την θέση που διατύπωσε στα ερτζιανά ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος του ΚΚΕ κ. Σκυλλάκος, ότι η υποψηφιότητα του ιστορικού στελέχους της Αριστεράς αποτελεί πρόταση ουσιαστικά προς το ΠΑΣΟΚ, τόνισε: «Αυτή η επιχειρηματολογία συμπίπτει στο βάθος με την υβριστική αναφορά που είχε κάνει ο κ. Σημίτης, όταν πρωτάκουσε την υποψηφιότητά μου». Επίσης, ο Λεων. Κύρκος τόνισε ότι ο ίδιος είναι «ένα πρόσωπο που μπορεί, ως σημείο θεσμικής αναφοράς, να συνθέσει και να συμφιλιώσει», και κάλεσε τους βουλευτές όλων των κομμάτων, «στους οποίους ανήκει ο λόγος στην πρώτη φάση, να αιτιολογήσουν δημόσια το «γιατί όχι»».

άνα, 50 χρόνια μετά τον Εμφύλιο, γιατί όχι Πρόεδρος από την Αριστερά; Υπάρχει θεσμικό άβατο»; Ο πρόεδρος του ΣΥΝ όμως, χθες, ξεκαθάρισε ότι το κόμμα του αυτή την φορά έχει σκοπό να βγει δυναμικά στην κοινωνία και το πολιτικό σκηνικό, τονίζοντας: «Αρνούμαστε στο ΠΑΣΟΚ το δικαίωμα να μονοπωλεί την εκπροσώπηση της προοδευτικής πλειοψηφίας». Και ταυτόχρονα έκανε άνοιγμα στα άλλα κόμματα: «Απευθυνόμαστε σε

Κώστας Πασίσης

βραδυνή

Αρχισυνταξία:

Θεόδωρος Απέργης

Διευθυντής Marketing:

P.I. Χαλκιαδάκης

Εκτύπωση: Τυποεκδοτική Α.Ε.

Η βραδυνή

Λ. Ιωνίας 166 ΑΘΗΝΑ

T.K. 11144

Τηλ.: 2113600-29 - FAX: 2113648-9

ία:
κή ΑΕΒΕ
Σ:
Μήτση
θυνητής:
άγκας
κδοσης:
ράκος
νταξής:
ίριος